

新闻热线
24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移 动 信 息 专 家
威海热线 15906310630
15906300630

一公交站点旁频现空钱包

小区居民一个月捡到十几个，疑为小偷作案后所扔

本报96706热线消息(记者 王帅) 29日，威海市民刘女士致电本报称，自己两次在同一公交站点捡到钱包。记者从管辖该地段所在小区的居委会了解到，11月份，居委会已收到十几个居民捡来的没钱的钱包。

“在同一个地方捡了两次钱包，里面都没有钱。”刘女士讲到自己的经历，觉得很奇怪。据刘女士介绍，她经常在新威路上的“兰花办公用品”站点乘车。经常等公交车的她，两次都是在公交站牌后的绿化带里发现了钱包。“钱包是开口的，打开

后里面没钱，只有身份证和几张卡。”刘女士向记者描述道。她随即把钱包移交给附近的竹岛街道观海社区办公室，社区工作人员联系了钱包的主人。

观海社区主任卫志红介绍，以前也有居民捡到钱包，“这个月尤其突出，一个月收到十几个钱包。”部分钱包里有能联系到主人的证件，比如身份证、驾驶证、名片等，但部分钱包里没有相关证件，致使钱包至今“无家可归”，在居委会“寄存”。“最近的小偷太多了，在公交车上偷完后下车就把空钱包扔掉

了。”卫主任推测多次收到钱包的原因。

威海市治安行动大队民警王智润分析到，兰花办公用品站点距离大润发超市比较近，小偷在人流密集的商场内作案后，取出现金便急于扔掉钱包。“该站点人流稀少，小偷取出钱包里的钱后，便把钱包扔至草丛里。”同时，王警官介绍，也不排除有在公车上作案的情况，“作案后在此站点下车扔钱包。”王警官提醒市民，现阶段流窜小偷比较多，“小偷流动性强”，市民在出行时一定要注意财产安全。



野广告盯上新开业商铺

已引起执法部门的关注

本报96706热线消息(记者 陈静) 28日早上，文登的徐先生上班时发现自家店铺门口正门两边的墙壁上都被写上了办证广告，在刚刚装修过的店面上显得非常丑陋，而像徐先生这样新开店面遭黑手的不在少数。

徐先生的店铺位于文登初家园街，在店铺门口记者看到，“136××××××××222本市办证”和“158××××××××222本市办证”两则野广告突

兀地“盘踞”在店铺门口中央的墙壁上。黑色的大字与新装修过的银色墙壁形成强烈的反差。记者发现，初家园街上，另外还有家新开的美容店也遭遇了同样的“黑手”。

文登城管执法局办公室侯女士表示，针对文登城区野广告频繁出现的现状，今年特意聘用了六名临时巡查员，分片全天候巡查整个城区，一旦发现野广告立即清除。对于清除方法，侯女士表示：“执法局

一般都是采用直接涂刷涂料的方式覆盖野广告，徐先生遇到的这种情况可以用专用的清洗剂进行清洗，但是对他店铺的装修可能会造成一定的影响。”同时，为了更好的执法，文登城管执法局引进了直呼系统，把发现的野广告号码直接输入系统中，由工作人员进行24小时直呼，让违法刷涂广告者限时接受处罚，有效遏制刷涂野广告现象的蔓延。

火灾逃生演习

29日下午，高区后峰西小学开展火灾逃生演习。图为同学们按照“湿毛巾捂口鼻，低姿态”迅速撤离教学楼。
本报记者 陈静 本报通讯员 于海宁 摄